
 
 

 
 
 
 

 11/2007/  28 ربعاءيوم: الأ                                                     ثانوية  زكريا مجدوب السوقر       
 اختبار الثلاثي الأول في مادة الرياضيات

 تانساع المدة:                                                                                  أ ل 3أ ف و 3لأقسام:        
 نقـاط 6التمرين الأول: 

 42و24و18أحسب المضاعف المشترك الأصغر للأعداد •
3bھو bعلى العدد الطبیعي غیر معدوم aإذا كان باقي قسمة عدد صحیح • 3aفما ھو −  bباقي قسمة على  +
على  39و 21و15تكون بوقي القسمة 42ثم على 24ثم على  18الذي إذا قسم على nأوجد أصغر عدد طبیعي •

 الترتیب
 

 نقـاط 6التمرين الثاني: 
19نضع  −4یختلف عنnعدد صحیح من أجل كل 
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 .15قواسم العدد nعین كل الأعداد الصحیحة  •
4nالتي یكون من أجلھا nعین كل الأعداد الصحیحة •  15قاسما للعدد +
151یكون  nتحقق أنھ من أجل كل عدد صحیح •
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 عددا صحیحا. aالصحیحة حتى یكون nإستنتج قیم •
  

 طانقـ 08: التمرين الثاني
nعدد طبیعي  

 .6و5و4و3و2و1و0من أجل القیم7على 3nسمة العددعین باقي ق
 الطبیعیة.nتبعا لقیم7على 3nأستنتج بواقي قسمة 

 .7على2525و6052و5143و4035عین باقي قسمة كل من 
]nبین أنھ من أجل كل عدد طبیعي ]2007 20062 3 3 4 3 0 7× + × + ≡. 

  

 نتمنى لكم التوفيق                                              أساتذة المادة


